

微发布

发薪日与春节撞车应提前发工资

@每日经济新闻
(每日经济新闻官方微博)

近日,一网友发帖称,自己收到公司通知,1月份工资年后才能发。对此,一些网友表示,自己1月份工资会在节前发放,甚至连2月份工资也会提前收到。那么春节期间工资应该如何发放呢?能提前发放吗?根据《工资支付暂行规定》,工资必须在用人单位与劳动者约定的日期支付;如遇到节假日或休息日,则应提前在最近的工作日支付。这就意味着,原本约定的工资发放时间刚好处于春节放假期间的用人单位,应提前在最近的工作日支付工资,反之,便按照约定的工资发放时间进行支付,只要不拖欠工资,就不算违法。



微警情

惊了!
警方捣毁涉案上亿假苹果耳机窝点

@中国日报
(中国日报官方微博)

记者从四川遂宁市公安局安居区分局获悉,近日警方赴广东、广西两省区三地,抓获犯罪嫌疑人22人,捣毁生产假冒苹果蓝牙耳机制假窝点9处、生产线3条、销售窝点8处,涉案金额高达1.67亿元。此前,遂宁警方发现有不法分子在广西、广东两地制造假冒苹果蓝牙耳机,并销售至全国10余个省市。

慌了!
男子1元抢拍古董被扣9999元

@公安部刑侦局
(公安部刑事侦查局官方微博)

近日,江苏市民张先生在某直播间以1元价格抢拍了一个古董陶瓷花瓶,支付完成后发现,银行卡竟被扣掉了9999元。联系卖家退款时,对方称查不到订单,还将张先生拉黑。报警后,民警为他进行了紧急止付。张先生在做笔录时,对方打来电话,让张先生添加微信退款,民警立即阻止。原来,直播间错拍成交价只是幌子,后续私下联系退款才是真陷阱。民警与平台沟通后,钱款已原路退回张先生账户。

危险!
7名未成年人同乘1辆摩托车

@南京交警
(南京市公安局交通管理局官方微博)

近日,湖南郴州。7名未成年人搭乘1辆摩托车,车头趴1个、尾箱坐2个、中间挤4个。巡逻交警见并立即上前制止,少年们看到交警后弃车逃窜。汝城交警在全城范围内寻找,当晚查获7名少年,并对少年及其家长进行了严厉的批评教育。目前,民警已将摩托车暂扣,对7名驾驶人员的违法行为依法进行了处罚。民警提示:家长要加强孩子的交通安全意识培养,管好摩托车钥匙,切勿放纵未成年人驾驶摩托车。



微关注

百万摩托返乡大军盛况不再

@南国早报
(南国早报、南国早报网官方微博)

随着2024年春运大幕的开启,记者沿广东肇庆一条摩托大军返乡的必经之路寻访,发现曾经的摩托大军盛况已不复存在,但仍有一些零星的骑乘者。

十多年前,每逢春节临近,在广东广西的交界地带,一支支摩托大军就会在此过境。广东省交通部门2022年数据显示,骑摩托车经广东肇庆过境往返广西、贵州等地的摩托大军人群,自2013年春运期间达到峰值约110万辆次后,呈逐年明显下降趋势。

有返乡人员介绍:长途骑行回家的人已经非常少了,因为路上有很多不确定性,存在较大风险,如今大多数人的骑行距离仅在三四百公里。



微世相

保安公司回应保安徒手接住坠楼婴儿:
是摆拍!

@重庆广电-第1眼
(重庆广电集团新闻频道官方微博)

近日,陕西宝鸡,一保安徒手接住坠楼婴儿的视频引发关注。保安公司负责人对此回应称,原视频是根据以往事件翻拍,被误传为热点事件。而保安接住的是布娃娃,并非婴儿。当地警方表示,该视频并非当地发生的真实事件,已要求保安公司公开说明此事。



微视野

热闹!
这趟火车上还能赶集买年货

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

近日,在穿行于贵州黔东南的“慢火车”5640次列车上,村民拿着自家农产品进行售卖。据了解,这趟列车由贵州贵阳开往玉屏,其中设置了农特产品车厢,方便沿线村民售卖农产品。网友:想去火车上赶集!

“神仙友谊”!
男生用保温杯装雪送给好友

@新华社
(新华社法人微博)

近日,广东深圳,一男生收到好友从湖南长沙带来的雪。打开保温杯的一瞬间,他激动不已,拿手摸了摸,居然都没有融化。他表示,朋友知道自己喜欢雪,把保温杯放在冰箱里冻了两天,和冰袋装在一起坐高铁带给了他。网友:雪是真的,感情也是真的!